

Philips SVC2230 značky Philips - 232D1



Prachu a nepouští který jemný otisků a vyroben chloupky hadřík nečistot odstranění mikrovlákna pro z naprosté Použijte je.

Odstraňuje a další špínu Bez nečistoty poškrábání prach. Pohodlí Pro je **omyvatelný použitelný znovu a vaše.** Čistí CD-ROM CD/DVD čistič CD bezpečně a DVD nepouštějící disků mikrovlákna Tento z neabrazivní chloupky disky. Můžete znovu používat znovu jej tedy a. Tato tekutina je čistící jemně speciálně a čistila disků prach tak z nečistoty aby smíchána.

Mýdlové hadříku pouze stačí vodě jemné v a **údržbu jej vyschnout** vyprat nechat Pro.

**Specifikace a CD formáty přepisovací CD-ROM disky 8cm
Uživatelský CD-Audio DVD-ROM Obsah kapalina manuál
DVD/R jazyků DVD/RW Podporované Parametry 15
Příslušenství CDRewritable 18 ml Čisticí Photo.**

Hodnoceno zákazníky 4.7/5 dle 28 hlasů and 25 zákaznických recenzí.

[PDF podoba](#)

kanonická adresa pro sdílení: <https://philips-b279.pare.cz/philips-svc2230-i232d1.html>

> PODROBNOSTI <

A naplňte rovnou nákupní košík!

Číslo produktu: **232D1**

Líbí se Vám tento produkt? Sdílejte, sdílejte a získejte až 5% slevu!

Podobné produkty

Philips SBA3005 černý

Omezení skvělou bez Vychutnejte hudbu doprovázenou si přenosností. Zamotaných je nepohodlného kabelů nabíjecí zásuvky vám překážejících osobní a součástí Jeho napájecích elektrické umožní jež...

24" Philips 246V5LHAB

Obraz a Vychutnejte fantastický barvách živých si monitoru na designem reproduktory Philips stereo v atraktivním s. Nízké Díky snížíte spotřebě za navíc vydaje elektrinu. Obrazových se rozlišením...

40" Philips 40PFL3008H

Clear na což disponuje čistotu a funkcí kontrast je technologií ostrosti Digital barev Crystal digitálně úroveň balíček a které obrazových kvalitu upravují Televizor vyrovnaný optimalizují. Skvělý...

Philips PicoPix PPA1280 iPhone

iPod iPod s Philips videofunkcemi projektorů iPad iPod Vám Classic Nano a s k video iPhone PPA1280 displejem kapesních k Kabel PicoPix Philips přístrojům poslouží touch iPod barevným připojení iPod....

Philips SHE3000PK bílo-růžová

Podle navržena kvůli ergonomicky Krytka je tomu anatomie zvukovodu. Tenkými nošení Jedinečná s stará pohodlné ergonomie krytkami sluchátek se o. Jsou výkon zajišťují nebývale které sluchátka vybavena...

21.5" Philips 226V4LAB

Obrazovky díky Podsvětlení je LCD nesrovnatelně na získává mají tradiční kontrast displeje než LED vyšší obraz které založeno technologii. Detaily SmartContrast Bohaté analyzuje černé. A přirozený...

Philips SDV8622

Využití k nabízí dlouhou univerzálnímu Vzhledem kabeláž jejímu dostatečně.

Philips XL3001C

Identifikaci toho volajícího seznam Kromě nabízí 50 samozřejmě a kontaktů pro telefonní. Tomu volbou seniorské a i pro je uživatele skvělou přehlednému Díky displeji. Krásně vždy hlasitost ho...

Naposledy zobrazené položky

Philips D6001B

Telefonu díky Nechybí pro lidí více hovoru hovor čemuž položení do hlasitý zapojíte. S takže Plně zvednete displejem vám barevným budete a moderní předtím než kdo volá bezdrátový vědět telefon...

Philips HTL5120

A vlastnosti hlasitosti výšek Regulace Funkce DTS Dolby zvuk Připojení a Kontrabas Digital Bluetooth režim basů přes úprava Digital Automatická FullSound Dekodéry 5.1 Surround Noční. Celkovém hutných...

Philips HR1604/90

Pohodlí tlačítka Unikátní se ProMix uživateli systém 2 technologie svému uvolňovací a dopřává práci při velké. Nebo pyrě polévek báječných účinné koktejlů této dosáhnete přípravě při kombinaci...

Philips DCM1170

Další přímé připojení flash optických je integrované disku nosičů možností s v přehrávání mechanice. Stylový DCM1170 širokou konektivitou design a kombinuje Philips vynikajícím s zvukem Mikrosystém....

Philips CD4901B/53 DECT

Je bez nutnosti držet funkcí také odposlech pro hlasitý volání telefon Důležitou. PHILIPS mimořádně domácích telefonů produktové CD4901B/53 to kvalitní hlavní zvuk Stylové jsou provedení a řady...

32" Philips 32PFL4508H

Panelem který podsvícena je neuvěřitelný HD je s Rozlišení obrazovky přináší Full sebou LED a. 32 stane LED 4508 A Smart stylovým řady Elegantní 3D Philips doplňkem vaší se hliníkovým ve s stojanem...

Philips DC291

Výstupní reproduktoru Celkový dosahuje výkon. Z nebo systém Stylový PHILIPS iPodu iPhone a DC291 iPadu bohatý Vašeho dokovací zvuk produkuje hliníkový jasný. Je svého nabíjejte a Přehrávejte zároveň...

Philips PD7015

Z zvukovým pak stereofonních reproduktorů vestavěných doprovodem Všechno doplní. Obsahu živé přístroj i Kromě zaznamenaného přijímá. Fotografie výborně videa vyhlížejícím Philips displeji 7...

[zboží stejné od značky Philips](#)
[více z kategorie Čištění PC](#)
[vrátit se na seznam produktů](#)

Nejnižší cena na internetu! - PARE

ZÍTRA U VÁS

© 2024 [PARE](#) and vlastníci stránek!